



湖州 ▲连日来,湖州市交通运输执法队吴兴大队花木兰女子执法组在104国道治超站门口设置宣传点位,通过悬挂横幅,发放宣传单、宣传手册等形式,向过往司乘人员宣传公路法、民法典等法律法规,增强群众法治意识。 □张琪



温州 ▲5月18日上午,由温州市交邮工会主办,市交通规划设计院工会、浙江交工集团工会、浙江交工路桥建设有限公司工会承办的迎亚运、展风采“温州交邮杯”篮球赛在瓯江路桃花岛欧通气膜篮球馆开赛。 □叶迈峰



开化 ▲5月19日上午,开化县公路港航与运输管理中心组织养护人员,前往桃下线11K+12K路段对路面病害进行铣刨、修补等应急处置。 □徐曙光 余坚



桐乡 ▲近日,桐乡公运中心组织志愿红小分队走进共建社区,对包干楼道及周边卫生、垃圾分类、车辆停放等情况进行检查,并将检查发现的问题及时上传反馈。同时,向小区过往居民发放宣传卡片。 □李姚琴 张屹



永嘉 ▲近日,一辆货车在诸永高速行驶过程中,突发故障致右后轮飞出。浙江交通集团永嘉拯救大队工作人员接警后及时赶赴现场,捡拾掉落的轮胎,并对货车进行抢修。 □张南豪 李伟凯



玉环 ▲5月20日,在玉环经济开发滨海大道上,公路养护工人抓住晴朗的天气,运用摊铺机、振压机、振碎机,将原有的跳车、泡层等受损的沥青路面碎铲后,重新摊铺沥青。 □吴达夫 李金春

金华 ▲5月19日,金华市金义综保惠进口商品直购中心(缤谷店)正式开业。该中心是金华市交投集团旗下浙江通济公司和缤谷城市运动中心合力引进的综合开发项目之一,将为市民提供各类优质的进出口商品。 □陈莹 齐飞



黄岩 ▲日前,台州市黄岩区公路与运输管理中心在长潭水库环库公路黄前线段清廉主题公路驿站开展了维修驾培知识宣传咨询服务活动。 □孙韵茜



丽水 ▲5月20至21日,丽水市交通运输行政执法队公路与运输执法三大队根据制定的道路危险货物运输企业大排查大整治检查工作清单,加班加点开展整治工作。 □周丽



青田 ▲5月23日,青田县铁路专班会同金温铁道公司、瓯南街道和村委干部来到普铁沿线隐患整治点现场办公,共同协商封闭通道的可行性方案。 □季芳芳